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Aufgabe 1: Vereinfache durch teilweises Wuzelziehen so weit wie moglich.

@ v2++38 (d) V48 — /75 (g) v/250 — /160
(b) V27 — V12 (e) V20 + V45 (h) V128 + /162
(© V7+ 28 (f) V80 — V45
Aufgabe 2: Vereinfache durch teilweises Wurzelziehen und Rationalmachen des Nenners.
10 20 385
@ 2 d 2 (g) %
7 2 48-v/960
(b) 75 (e) en (h) 2300
3 1 -y 72:/84
(c) 0,3v20 ® 3v6 @ V1470

Aufgabe 3: Vereinfache durch teilweises Wurzelziehen und Rationalmachen des Nenners.

(a)\/%.\/% (c)\/%-\/% (e)\/%.\/%
® VivE @ VB
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(1) Vereinfache durch teilweises Wuzelziehen so weit wie moglich.

a) V2+v8=v2+v2-3=v2-4

b) V27 -V12=+v3-3-V3-2=3
Q) V7+V28=V7+2V7=3-7
d) V48 —+75=2y12-5V3=4y/3-5V/3=-1-/3
e) V20+v45=2v5+3V5=5-/5
f) V80 — V45 =4v5-3v5=+5
g) V250 — V160 = 5v/10 — 4v/10 = v/10
h) V128 + V162 = 8v2+9v2=17-1/2

(2) Vereinfache durch teilweises Wurzelziehen und Rationalmachen des Nenners.
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) 5y — f 2 - V20=0,5v20
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1 1 1

0 5 = 35V6 =156

V38 _ V7 _ V70
8) Vs = 10 =0

48:1/960 _ 48\f 48
) "m0 = 5V10
j) 7284 72f 72\/70

V1470 ~ /35 35

(3) Vereinfache durch teilweises Wurzelziehen und Rationalmachen des Nenners.
a) /8. /30 _ [ 2 _ VBVD
5 80 1 40 — 20

d) 1000 33 1 _ 6

99 2000 — V6 6

@) /8. /P = /3= VBV2_ W6
3 8 — V2~ "2 T 72
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